



消防人員 顧盼盼 · 臺北市文山區忠清國小三年三班

板陶窯體驗美

陳思羽 · 屏東縣中正國小四年五班

一到家，我望向信箱，驚喜的發現從嘉義「板陶窯」寄來的明信片，不禁想像它從嘉義來到屏東的旅程，也讓我回憶起戶外教學的點點滴滴。

那天一早，我沒等鬧鐘響，就已經起床準備妥當，恨不得飛奔到學校，畢竟這是美術班因疫情而延遲一年的戶外教學。車子在國道上飛

馳將近兩小時後，我們終於到了板陶窯，也開始了不一樣的「美的體驗」。

我們首先騎協力車探訪園區。想騎好四人協力車可不容易，前面操作龍頭把手的「車長」要隨時注意路況，時時握緊煞車。

大家也不忘欣賞四周景色，探訪當地風俗；我們奮力的踩著協力車



，同時欣賞園區用陶盤、馬賽克和陶偶製作出的裝置藝術。

中午，我們在涼亭享用飯糰和壽司。大家在徐徐涼風下，看著小溪裡的小魚優游，優閒的談天說笑。

午餐後，老師帶領大家體驗用「釉」上彩，幫平凡的陶盤畫上一花

衣裳」。大家聚精會神在陶盤上創作，不知不覺間，我們的「板陶窯之旅」也隨著完成彩繪陶盤宣告結束。

回學校前，我將事先寫好的明信片投入板陶窯的郵筒，把這份旅行快樂的心意寄回家和家人分享，將難忘的此刻化為永恆。

每一次旅行、每一個活動，學到的知識和體驗，都對生活有幫助。這次戶外教學讓我學到各種交趾陶和剪黏的相關知識，真是一趟「值回票價」的旅行。

健走身體好

李育陞

臺中市大甲區日南國小三年乙班

媽媽在床邊喚我起床，要帶我去大安龜殼公園參加健走活動。健走有益身體健康，我開心的跟著爸媽參與。

現場人聲鼎沸，有的家庭三代同堂，有的全家總動員來健走。我們先排隊拿集章單和餐單，給工作人員蓋章，再拿餐單換取一份早餐。主辦單位很大方，提供了豐盛的早餐。

這是我第一次參加健走，我們邊走邊觀賞沿

途的紅樹林保護區，距離觀察潮間帶生物。雖然速度不快，無法跟上別人的腳步，但有爸媽陪在身旁，很安心。

當我們走了全程的三分之二，要拿集章單蓋章，表示確實參與健走。到終點，再拿集章單跟工作人員換禮品。

我好喜歡這樣的健走活動，不但有益身心，還可以欣賞海岸風光，體驗大自然的奧妙，心靈特別滿足。

蛋價失控

李秉翰 · 桃園市楊梅區陽明國小四年三班

「最近怎麼都買不到蛋哪？」媽媽一臉無奈，想必是去市場又碰了一鼻子灰。好在我家很少煮蛋料理，這次蛋價狂漲，對我們沒有太大影響。

「由於飼料價格影響，飼養成本飆高，加上氣候因素，一下太冷，一下又太熱，都是造成

產蛋率下降的因素。」爸爸說得頭頭是道。學校老師也說，因為禽流感 and 疫病，使得雞隻遭到撲殺或病死，對於失控的雞蛋價格更是雪上加霜。

也許能用「拒買」來制衡價格上漲的雞蛋，卻依然有許多人搶購雞蛋。「搶購」換來的是更高的蛋價呀！

家家酒小天地

徐瑋瑋

彰化縣民靖國小一年甲班



外婆家的菜園旁，有一塊小空地，是我玩耍的小天地。

每到傍晚，媽媽會陪我到這裡玩扮家家酒。我們將撿拾來的樹葉、樹枝和稻草，加上我的小玩具，變成一道道美味的料理。

表姐抱著不斷喵喵叫的小花貓前來光顧，成了我們最忠實的顧客。站在瓜棚下的外婆望著我們，也笑得合不攏嘴呢！